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Προς: τον Πρόεδρο και Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων

(Με την παράκληση να μοιρασθεί το παρόν έγγραφο σ’ όλους τους συναδέλφους του Συλλόγου σας και να κοινοποιηθεί
στους αρμόδιους για τη μισθοδοσία υπαλλήλους της Εισαγγελίας Πρωτοδικών  και του Πρωτοδικείου καθώς και στους
Δικαστικούς Λειτουργούς που διευθύνουν τις ως άνω Δικαστικές Υπηρεσίες και στους συναδέλφους Προϊσταμένους Δ/

νσης της Γραμματείας των)

Α’. Οι οικονομικές υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης και η Δ/νση Δημοσιονομικού Ελέγχου στο Υπουργείο
Δικαιοσύνης μας ενημέρωσαν προφορικά ότι για να πληρωθούν οι δικαιούχοι τις υπερωρίες που εγκρίθηκαν με την
114907/30-9-2004 υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 1536/15-10-2004, τ.Β) και αφορούν στην υπερωριακή απασχόληση κατά τη
διάρκεια των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων, πρέπει να τηρηθούν σωρευτικά και οι τρεις πιο κάτω
προϋποθέσεις – διαδικασίες:
Α) Το ημερολόγιο πραγματοποίησης των υπερωριών να αναφέρεται στο χρονικό διάστημα από 15 Σεπτεμβρίου (δηλαδή
ένα (1) μήνα πριν την δημοσίευση της απόφασης στο ΦΕΚ) έως και 30 Σεπτεμβρίου (δηλαδή έως και την ημέρα λήξης
των ως άνω αγώνων)!!!!
Β) Οι ώρες για τον κάθε υπάλληλο να μην υπερβαίνουν τις εξήντα (60) για το ως άνω χρονικό διάστημα, δηλαδή το
ανώτατο ανά μήνα πλαφόν.
Γ) Όλα τα δικαιολογητικά να αποσταλούν στο Υπουργείο Δικαιοσύνης έως την Παρασκευή 19 Νοεμβρίου 2004.
 
Σημείωση: Για το ως άνω ζήτημα παραπέμπουμε στην πρώτη σελίδα  στην παρ.3 της με αριθμ. πρωτ. 38/Οκτωβρίου
2004 έγχρωμης ανακοίνωσης της ΟΔΥΕ και παρακαλούμε το Διοικητικό σας Συμβούλιο να μεριμνήσει ώστε οι ως άνω
συνάδελφοι να καλυφθούν για την υπερωριακή τους απασχόληση κατά  τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων και από την
υπουργική απόφαση με αρ. 131698/1-11-2004 ΦΕΚ 1671/11-11-2004 τ.Β  με την οποία  εγκρίθηκαν υπερωρίες για  το Δ΄
τρίμηνο του2004, και η οποία θα σας κοινοποιηθεί σύντομα από το Υπουργείο Δικαιοσύνης. Για περισσότερες
πληροφορίες και διευκρινήσεις, επικοινωνήστε με το αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, στο τηλέφωνο
2107767218, με την κα Βάσω Τσεκούρα.
 
Β’. Πραγματοποιήθηκε η Περιφερειακή Σύσκεψη των Συλλόγων της Εφετειακής Περιφέρειας Λαμίας, την Πέμπτη 11
Νοεμβρίου 2004, στη Λαμία.
           Στη Σύσκεψη συμμετείχαν τρεις (3) εκπρόσωποι από το Σύλλογο Λιβαδειάς, μία (1) εκπρόσωπος από την
Άμφισσα, ένας (1) από το Καρπενήσι και βέβαια σύσσωμο το Δ.Σ. και οι αντιπρόσωποι στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ του
Συλλόγου Λαμίας καθώς και οι εκπρόσωποι στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Εφετείου Λαμίας.
          Παραβρέθηκαν ο Νομάρχης, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου, εκπρόσωπος του Κ.Κ.Ε., (οι οποίοι και
απηύθυναν χαιρετισμό), Προϊστάμενοι Δικαστικών Υπηρεσιών (Πολιτικών, Ποινικών και Διοικητικών), προϊστάμενοι Δ/νσης
των ως άνω υπηρεσιών και συνάδελφοι μέλη του Συλλόγου Λαμίας.
          Στη σύσκεψη έγινε αναλυτική και διεξοδική ενημέρωση και ακολούθησε συζήτηση για όλα τα ζητήματα και τα
προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο και το συνδικαλιστικό μας κίνημα, αλλά και τα τοπικά ζητήματα που απασχολούν
τους συναδέλφους της Εφετειακής Περιφέρειας Λαμίας.
          Ως κύρια ζητήματα αναδείχθηκαν: οι ελλείψεις προσωπικού, η εντατικοποίηση της εργασίας και τα κτιριακά
προβλήματα.
          Η Σύσκεψη καλύφθηκε από όλα σχεδόν τα τοπικά Μ.Μ.Ε. με συνεντεύξεις και δημοσιεύματα.
          Την επομένη, κλιμάκια της ΟΔΥΕ επισκέφθηκαν τους Συλλόγους Λιβαδειάς, Θήβας και Άμφισσας, όπου
πραγματοποιήθηκαν ενημερωτικές συνελεύσεις, συγκεντρώσεις και περιοδείες.
 

Στο Καρπενήσι θα μεταβούμε σύντομα.
 
Συνεχίζουμε με την σύσκεψη των Συλλόγων της Εφετειακής Περιφέρειας Κρήτης, την Πέμπτη 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2004, στο
Ηράκλειο. Και ακολουθεί η σύσκεψη στη Θεσσαλονίκη, την Πέμπτη 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004.
 

 

 


